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Befejezéshez közeledik a bajnokság
A Victoria csak heves küzdelem után; minimális gólaránnyal győzött a Húsosok feljavult 

csapatával szemben. — A KAC nagy gólarányu győzelme a RMS felett --
Az .Academia győzött az utolsó helyezettek közötti küzdelemben. • / ' ;

Á KKÁSE lxO arányú vereséget szenvcdett Târgnl-Mureș©n.
■Victoria-- Húsos 2:1 (2:1) 
5 Go!lövők: Istvánfi 11, Istvánfi 11/Désy.1,

A bajnokaspiráns találkozása a tabella 
/közepén lévő Húsosok csapatával szó-. 
!j katlan arányú érdeklődést váltott ki 

a közönség köréből, akinek érdeklődése; 
i ezúttal indokoltnak bizonyult.' A, Victo- 
. ria—Húsos oly magas nívójú, szép és 
f heves mérkőzést eredményezett, amilyent
: rég nem láttunk, egyesületeink küzdel-' 

mében. i '
; A papírforma . és minden egyéb a 
” Victoria biztos győzelmét jósolta, azon-. 
; bán a mérkőzés utolsó pillanatáig a 
S győzelmét a Húsosok rendkívül felja- 
r, vuit. csapata legalább is .kétségessé tette 
ț és hogy egy fontos pontot-nem vett el 
? a Victoriától, az csak felforgatott össze- 
- állításának és a játékosok közötti ösz- 

szeszokottság hiányának tulajdonítható,
A mérkőzés

Tapogatózó mezőnyjátékkal indul, az 
; élső félidő, amelynek már első percei

ben a Victoria csatársora ragadja ma
gához az.iníciativát, Az-5. percben .az 
első erőteljesebb Victoria támadás bé- 
fejezéseképen -á nagyszerű technikájú 
Istvánfi IL megszerzi csapatának a ve- 

.1 zetést Cipcigan balszélről beadott lab
dájává! ugyanis a ' tétovázó ? bekkek 

. között kiugrik és a kifutó kapus feje 
felett a hálóba emeli a labdát. 1:0.

A Húsosok csapata nem csügged a 
váratlan gól után, s lelkesen veri vissza 
a most már- minduntalan megújuló 
sárga-kékek támadásait.. A • 12. percben 

; Szilágyi szereli, Abrudant, lefut a bal- 
szélen és kötnél vonalról ideálisan cen
terez, a tiszta, helyzetben álló Kaucsár 
azonban másfél méterrel a kapu előtt 
mellé lő. . ■>, - , 7 -1 '

A veszélyes Húsos támadás után a 
V csatársora . Cipcigan és Istvánfi irá
nyítása mellett erős- iramot diktál. A 
15. percben, Istvánfi II. éles lövése felső, 

- belső kapulécről a' gólvonalra,, majd 
vissza, a mezőnybe pattan. Á 16., p.

, ugyancsak Istvánfi II. éles szabadrúgása- 
hajszálnyira, süvít el a kapu sqrka 
felett. . - •, ;.....'• ”,

/ A Húsosok átveszik ettől kezdve 
V. tempóját és maguk is több táma
dást intéznek ellenfelük kapuja ellen. 
A 30. percben- égy Victoria támadás 
elkalmával Poruțiu a labdát 16-on be
lül kézzel leüti, a megítélt tizenegyest 
Istvánfi 11 védhefetlenül belövi 2:0. • 

A Húsos az újabb gólra heves láma-, 
dássál felel, de halfsorának tá mogaíá-, 
sa nélkül eredményt-a 42 percig erérni 
nem tud amikor Is Sütő faultja miatt 
megítélt -30 méteres szabadrúgásból 
Désy lövi a húsosok gólját 2:1.

, A II félidő a két csapat védélméttette 
különösen .próbára. A félidő első része 

f kölcsönös berohanásokkal tarkított me
zőnyjátékkal telik el, melyben csak pil
lanatokig érezhető a Viktória fölénye 
A II, félidő második felében a Húsos 
erős’ finisbe kezd. A Viktória visszaesik 
és védelembe tömörül, láthatólagz aș.

, eredmény tartására törekszik, ami a 
z1'/ 's,y »/. n'

heves Húsos támadások dacára is SÍ'
•kerül és az eredmény nem változik. ’

\ Ács apátról.
A Húsosok játékosai teljesen egyenlő- 

erejű ellenfelei -voltak a Victoriának, 
j közvetlen védelmük pedig jóval felette 
■ áll a Victoria mai védelmének. A csa- 
, pat egyetlen hibája — mint már emlí
tettük — az összeszokottság hiánya, 
ami különösen a támadások ' előkészít 
tésében' idézett elő súlyos hibákat. 
A Victoria mindennek dacára megérde
melte a győzelmet, mivel támadósoruk 

-Románia Jegakcíóképesebb csatársorai 
' közé tartozik és halfsorában Győry oly 
' ideális fedezeti játékosnak mutatkozott, 
milyent nem találunk;? half játékosainké 
között. 1

KAC-RMS 4:0 (0:0)
Góllövők: Szaniszíó, Szaniszíó, Bátrin, Heim

A bajnokság utolsó fordulóján mind
két csapat ambicionálta az értékes 
pontok megszerzését, a játék nagy része
nem mozgott azon a nívón, amelyet az 
utóbbi időben megerősödött RMS-től, 
de, a visszatért Rakitovszkyval legerő
sebb felállitásu KAC-tól is méltán el- 
várhattunk volna.

i Az első félidő kölcsönös támadások
kal telik el. A mezőnyben , egyenlő 
erejű ellenfelek- küzdelme, a kapu előtt 
a KAC csatárai határozottabbnak bizo-

: nyúltak. Eredmény elérésében egyedül 
Gyurkó önfeláldozó védése.akadályozza 
meg a piros-fehéreket.
* A RMS-nek az első halftimeban ve
zetett támadásait a KAC közvetlen vé
delme nem mindig a legbiztosabban 
szereli'. Baba irányítása mellett több 
szép korqbinációju akciót visznek ke
resztül, de az akciók befejezésével 
adósok maradnak.'
" A II. félidőben á RMS hevesen tá

Academia--Vasas 1:0 (1:0) 
Góllövő: lorga.A

/ A bajnoki tabella utolsó két helye-; 
Zeitjének találkozása váratlanul érdekes 
és nivós küzdelmet eredményezett. Az 
ugyanerre a délutánra a CFR pályára 
kisorsolt Haggibbor—CFR mérkőzés 
előrehozása miatt kevés érdeklődés 
nyilvánult meg az Academia—Vasas 
mérkőzés iránt.. •
/ Az utolsó helyért vívott küzdelemből 

bár az Academia került ki' győztesen, 
a Vasas csapatáról is meg kell állapi
tanunk a fejlődés határozott feleit/

Tapogatózó mezőnyjátékkal telik el a 
játék első negyedórája, Mindkét csapat 
a szélsőkre bazirozott támadásokkal 
kísérletezik, azonbban a védelmek mind-. 
lét oldalon résen állanak.

-• > t ’ 1 ’ 1 - <

A győztes csapatnak Gyórin kívül 
Cipcigan, és Istvánfi II a legértékesebb 
emberei. Abrudán és Horinkás beyáltak, 
de mem tudnak még beleilleszkedni a

i Victoria stílusába. A közvetlen védelem 
az első félidőben bizonytalanul műkö
dött, csak a játék utolsó negyedórájá-

' bán talált önmagára. ; - ,

A Húsosok legjobbjai Szilágyi , cen- 
terhalf. Politzer, Portiu, Mátray, Désy 
és Bán. Kaucsár sehol sem volt, Gábor 
pedig nem vált be a csatársorba. _ .

'Moldovan biró egy-két elnézésétől 
eltekintve teljesen korrektül; Jól vezette 
a mérkőzést — -. ?

Victoria: Puscariu—Chifor, Sütő— 
Qyőry, Horinkás, Palocsay—Abrudán, 
Istvánfi I. és II., Mattauck, Cipcigan..

Húsosok: Politzer—Mátray, Porutiu— 
; Bán, Szilágyi, Ostváth-Csegezy/Kau- 

csár, Gábor, Désy, Marosan. . :

mad, de Arnold ésRaduch szilárd gát
ként állanak Szatmáry kapuja előtt/ •

A 18. perctől kezdve megváltozik a, 
játék képe. A, RMS visszaesik és a 
piros-fehérek kerülnek fölénybe; A 22. 
percben Rakitovszky szökteti Mezeyt, 
kinek beadását Szaniszíó , a 16-os vo
nalról védhetetienül belövi. ,1:í). -

, Még fel sem ocsúdott a RMS meg
lepetéséből, 'amikor' 2. perccel később. 
Kinizsi II. faultjáért megítélt szabadni- / 
gásból Szaniszíó újabb gólt ér el. 2:0.

A második gólra a RMS heves of- 
fénzivával válaszol, azonban a KAC 
játékosai a váratlan eredménytől fellel- 
kesitve egymásután rombolják össze a 
támadásokat. ': ; ?

- A 32. percben égy KAC lerohanás- 
nál a kapu előtt kavarodás támad, a 
2 méteres ofszeidban egyedül, a kapu 
előtt álló Batrinhoz kerül, aki közvetlen 
közelből a labdát á kapus kezei között 
a hálóba helyezi. 3:0. L: /

.* Az I félidő 27 percében eldül a mér
kőzés sorsa. Bede (Vasas) szabálytala
nul abant meg egy Academia támadást 
a mintegy 20 méterről megítélt szabad, 
rúgást Jorga éles lövéssel, a későn ve
tődő Burger kezei között a hálóba jut
tatja. , ( „ ...

A váratlan gól nagyobb erőkifejtésre 
sarkalja a munkásokat Rövid Időre fö
lénybe is kerülnek, de csatáraik az adó
dó helyzeteket vagy elhirtelenkedik vagy 
tulkombínálják. . j

A II. félidőben sem változik a játék
képe. A vasas törhetetlenül tárnát, de 
akciói érődének és a befejezéssel kö- 
következetesen adósok maradnak. A 30

-Az újabb gól a piros-sárgákat telje
sen elkedvetleníti./ így a KAC döntő,, 
fölénybe kerül, ami a Rakitovszky be- , 
adásából J a'36. percben Heim által 
rúgott gólban jut kifejezésre.
.A játék ezután teljesen ellaposodik, ,, 
ș a mérkőzés eredménye nem változik.

; 1 A KAC csapatában Arnold, Raduch/ , 
Schultz és Lakatos játszották ki szokott 
jó formájúkat, míg" a csapat többi része 
a lelkes.píros-sárghkkal szemben sok
szor alul maradt A szélsőket ma elha- / 
nyagolták, ami a KAC csatársorának 
szokott támadó stílusát egészen feltör- ■ 
gáttá. ; Szaniszíó több jó helyzetben 
rontott, de szép góljaiért dicséretet ér- . 
demel. Mezey cevés labdájának beadá- >, 
sánál is késlekedett Heimnak igen rossz , 
napja volt. Rakitovszky leeinte kényel
mesen, Jélék nélkül játszott, s csatk a., 
második félidőben játszotta ki szokott 
formáját .' . . ' '

A RMS csapatának-.minden egyes 
tagja lelkesen, önfeláldo„őan küzdött az 
értékes pontokért. • Legjobb emberei 
Fazekas,* aki ismét régi válogatott for
máját játszotta ki, Fóris, Baba, Gyurkó I. ’ 
és Curtean, kinek minden egyes tárna- / 
dása veszélyt jelentett ' ; ■'
” Az eredmény nem hű kifejezője az erő- 
viszonyoknak, , ' / \

Aeorján bíró sok jóakarattal, de tré- 
ninghiánnyél küzdve vezette a mérkő- ’ 
zést, A 3-ik gól megítélésével súlyos 
hibát követett el.

KAC.Szátmáty, — Arnold, Raduch, 
— Schultz, Lakatos, Kertész, — Heim, 
Szaniszíó, Rakitovszky, Batrin. Mezey. '

KMSi Gyurkó L, — Kinizsi IL, Fa- \ 
zekas. — Komáromy, Fóris, GyurkóII.,— 
Curtéan, Fehér, Baba, Feichinger, Szűcs.

< Eisenstadtér S. »
j MÓDÉ DE PARIS ' JJ ț SZŰCS- ES SZŐRME ț ?2 • áruháza.* ! .
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<«

percben a biró Soóst, az Academia cen- . 
terhalfját játékostársának tettleges inzul- > • 
tálása miatt kiállította. Lassanként azon-. , 
bán visszaesnek és mezőnyjátékkal feje-.
ződik be a mérkőzés. ' . ,

, Az Académiá nagyobb állóképessé
gével, megérdemelten nyerte a mérkő
zést, habár az eldöntetlen inkább meg
felelt volna a mutatott játéknak. ,

A győztes csapatból Popa; Dobra, , 
O tean és Țereanu játéka emelkedett 
ki, mig a munkások legjobbjai Burger, 
Stark, Cámpian és Bede voltak. .

/ Academia: Popa—Dobraj Olteanu— 
Vlas, Soós Țereanu—Spatar%Ű^zah,< 
Moldovan, lorga, Mosol.

Vasas; Burger—RotsclHng /Bedéi- <1 . 
Cámpian, Stark, Schnciddri—Hegedűs^/ 
Ventzel, Bernát, Helmbrich,\Pjșinszl0^/



Tábornokok 
? és közkatonák

. ,« (Észrevételek a,Sport május 10-iki szá- 
• mában megjelent, a vidéki sportéletet tár- 
”> , ..gyaló cikkre) , ...

^ Tábornokokra sportélet irányításá
val megbízott vehetők; az átlagokét 

, havonta váltakozó Intéző Bizottságok 
/tagjai, a spor télé t.vezetői.Kőzkato- 

nák: a kisegyesüíetek, különösen a 
vidékiek, akik heroikus, áldatlan és 
áldozaf teljes. munkát végeznek, har
colva nemcsak a közöny ellen...

Tábornokok; sakik kötelességeiket nem 
teljesítik, közkatonák,. akik a zászlót el 
nem hagyják. Ebben minden benne 

, van... De lássuk a Sport cikkét, il
letve tegyünk, fel pár kérdést: Milyen 
címen kivánhatók a vidéktől további 
áldozatok, addig, mig a központ ez- 
utárii ténykedéseivé! meg nem cáfolja 
azon véleményünket, hogy mi csak mos
toha gyerekei vagyunk Clujnak ? Miért 
volt a vidéknek csak elnyomatásban 
része minden esetben, amikor köteles- 

-ség lett volna: támogatni?
Miért nem lett soha betartva a baj

noksági szabályzat, . ha a II. o. baj- 
: nokságot vidéki csapat nyerte meg ?

Például az NTK? Vagy legutóbb *a 
TSC, melynek a 9 924—25.-;; évi f ^baj
nokságra vonatkozó óvása, felebbe- 
zése ma sincs elintézve. S ha ilyen- 

? s? formán a második helyre szorították a

Sportemberek
- ' : jó h aris'nyát

SANDO R-tól vesznek!!
' , FŐTÉR 9.- ' ~ ~

i - TSC-f, mely esetben^a szabályok sze-. 
rint mégis I. osztályba kellett volna 
sorozni, miért nem történt ez meg ? 
Hát a virágzó gherlai Sportélet letö- 

> résének mi az oka? Hol asportszerü- 
' ség és igazság, amikor nemcsak egy 

tizenkilencéves sportmulttal bíró egye
sületet, de az egész vidéket feláldoz
zák egy-két alig egyéves cluji egyesü
letnek, melyeknél a, sportnevelés egy
előre a már más egyesületben felnevelt 
játékosok táborozásából állott,'hol van 

' áldozataink és munkásságunk mélta- 
fása és végül hol, az alap a. központ 
iránti bizalomra? - .

A vidéki sportot le kellett törni az
zal a kifogással, bogy az igazságos, 
eljárás a cluji egyesületek fenntartását 

, veszélyezteti. Az országos bajnok Kini-. 
zsinek nem derogál Zsombolyára menni 
bajnoki mérkőzésekre, Arad a Zsil- 
völgybe, Piskiré jár, Nagyvárad Sza- 

" lontára, csak Clujnak a véleménye áz, 
,* 5 - Aradra.
~?V kell menni, tönkremegy.-Vagy „ ugyan- 

azokat önköltségen fogadni Clujon, 
arra is ráfizet. Az egész országban 
egyedül Cluj az, ahol a bajnokságot 
egyedül Clujnak sajátítják ki, de azért 
II. o. bajnokságba és annak áldoza
taiba beugratni a vidéket — az megy 
Clujon...

\ Hol van hát a cél, amiért a vidék 
küzdjön, hol van a történtek után a 
bizalom, hogy a kitűzött célt el is 
érheti ? '

Egyetlen momentum történt — több
szöri intervencióra — a vidék érdeké- 

x ben. Egy-tavaly hozott határozat, mely 
■' , kötelezi a elüli csapatokat, önköltségért

lelátogatni- vidékre. Sajnos ezt sem 
x vehettük igénybe az idén, mert pályánk 

tönkrement s ennek kijavítására meg-
* szavazott segélyt hiába várjuk. Nem 

akarom felsorolni a vidék minden sé- 
relmét; a „Sport" szűk volna ahhoz, 

' ! azonban itt. a*\ ideje, hogy a CR köz
gyűlésén. tisztázva legyen á vidék élet- 

’ képességének lehetősége. S ebben egye
düli bizalmunk dr.-Tătar Cariolánban 
van.

Tábornok' Urak I A közkatonákat 
nemcsak büntetni, kell; de néha segitni 
is 1 Térjünk csak vissza a szabályokra 
s próbáljuk betartani, hátha jobb lesz!' 

< Lássuk csak : h bajnokságban ma 10 
csapat játszik. .Kettő már ősz óta jog
talanul, mert k» kellett volna, essen, 
egy jogtalanul, mert negyedik' helye- 

"zést ért el a II. osztályban, Az • 1926. 
' —27. évi bajnekságban tehát a többi 

bét s a legjobbhelyezésü vidéki csa
pat kell kerüljön, a többi a vidékkel 
a II. o. alkotja, de a kiesési rendszer 
aztán betartandó, úgyhogy Gyéresnek 

: ; ■ .u*/i./Xi ' •.i f. i, • i » 

éppúgy módjába legyen elért eredmé
nyei alapján 1. osztályba kerülni, mint, 
akármelyik cluji egyesületnek. Így lesz 
vidéki sportélet is, mert mindig lesz 
cél; amiért küzdeni- érdemes, uj csa
patok, uj játékos anyag „ kerülne fel
színre, uj szint adva a sportéletnek 
Clujon is, nem tartana a bajnokság — 
több pálya állna rendelkezésre — olyan 
sokáig, több idő maradna város- és 
nemzetközi mérkőzésekre és végül: a

Mereț volt labdarugószakosztályi elnök 
szabálytalannak jelenti ki felfüggesztését

A CC-től vizsgálat elrendelését kérte— Felfüggesztésének 
története — Reflexiók >

( Cluj, május 17.} Legutóbbi szá
ra unkban részletesen ismertettük/a nagy 
port felvert Stanciu-Huníade II.-ügy 
újabb fejleményeit és közöltük a CR 
elnökének, dr. Tátar professzornak la
punk számára e tárgyban tett kimerítő 
nyilatkozatát. Az ^audeatur altera pars 
elvét tartva szem előtt, megkérdeztük 
.ez ügyben á felfüggesztett Mereț labda
rugószakosztályi elnököt is, aki az aláb
biakat volt szives mondani: * .

— Felfüggesztésem ténye engem ért 
a legváratlanabbul. Mert eltekintve at
tól, hogy a labdarugószakosztályi el
nök' felfüggesztésére a GR nem is ille
tékes, egy szolgának a valót még sem 
közelítő bemondása egyetlen fórum 
előtt sem képezhetett volna erre jog
alapot

A ’ felfüggesztésemet eredményező' 
ügyre vonatkozólag a következőket- 
mondhatom: •

Szerdán délben felkeresett hivata
lomban egy szolga Tătar professzor 
átiratával, mely a Stanciu-Huniade II.- 
ügy aktáinak kiszolgáltatására- tartal
mazott1 határozott utasítást. Miután a 
dosszié nem az én, hanem a levéltár-: 
ral a titkár birtokában volt, a küldön
cöt az átirattal a titkárhoz küldöttem;

Csütörtökön délután hivatalos ügy
ben kerestem fel Muțiu. szakosztályi 
titkárt; akinek ajtajában találkoztam a 
már említett küldönccel. Kérdésemre a< 
titkár elmondotta, hogy a jelzett akták
ért jött, ö azonban levélben bejelen
tette Tătar professzor urnák; hogy 

: azokat csak szakosztályi határozatra 
szolgáltathatja ki. . /

Erre következett be másnap felfüg
gesztésem., , . j

> . • i> . A! jelentés
Miután a felfüggesztésről - hivatalos 

értesítést nem kaptam s így az ellen 
nem is tiltakozhattam a végzést hozó

/ Kibővül a városközi programra 
Észak-Magyarország és Oradea válogatottjai Clujon Arad - Cluj 

revans mérkőzés Aradon

(Cluj, május 17.) Legutóbbi számunk-’ 
bán jelentettük, hogy egyelőre csak Bu-, 
curești és Brașov válogatott csapataival 
perféktuálódott a szövetségi kapitány ha
táskörét ellátó bizottság városközi mér
kőzések rendezésére vonatkozó tárgya
lásai. Mint hivatalos forrásból értesü-í 
lünk, sikerült . újabban Észak - Magyar
ország (Miskolc) és Oradea-maré vá
logatottjaival is megállapodásra jutni s 
már csak a teiminusok, megállapítása 
van hátra. . „

A Miskolc kerületi szövetség átiratot 
intézett labdarugószakosztályunkhoz, ,a- 
melyben Észak- Magyarország váloga- 
tott csapatát három mérkőzésre felajánl
ja városunknak. A labdarugószakosztá
lyi elnök az ajánlott dátumok közül a 
julius 25-t javasolva, felterjesztette a 
különben rendkívül kedvező ajánlatot a 
CR-nak és egyideüleg közölte azt a 
reményét is, hogy a többi mérkőzések
re szívesen fogadná őket Oradea és A- 
rad.

Oradea az eddigi gyakorlatban mindig 
a legkedvezőbb időt választotta repre- 
zentativjaink fogadására, ellenben saját 
válogatottjának átküldését addig húzta- 
halasztotta, amig késő ősz leit és foga
dásuk szövetségünknek csak ráfizetést 
eredményezett. Most azonban hajlandó
nakmutatkozik az első mérkőzést Clu
jon játszani, miáltal reális alapot szol- ’ 
gáltatott a tárgyalásokra. Oradea szö
vetségi kapitánya az Oradea-Cluj vá
rosközi válogatott mérkőzésre a követ
kező napokat ajánlotta; junius 20, 27, 
juíiús 4,11 f IS és 25, ‘ 

központ általános bizalomnak örven
dene. De ehhez Tábornokok kellenének, 
nem tábornokok...

Fentiekkel egyetért vezetőségünk nagy
része; egy másik’ része önálló kerület 
megszrevezését, ‘Vagy a sportélet teljes 
megszüntetését óhajtja ; egy kis jóaka
rattal még most — minden roszból jó 
lehet... '

Sz. Nagy Sándor
Ț . - ; a TSC ügyv. elnöke.

testület előtt, 3 Írógépeit oldalt kitevő 
< jelentést tettem a Comitetul Cen- 
' tralnaK Bucureștibe és onnan 

várom az ügy elintézését, 
ami csak a képviselő választások le
zajlása utánra remélhető.

' A jelentés tartalmára vonatkozólag 
nem nyilatkozhatom, csak azt jelentem 
ki, hogy az abban foglaltak minden
ben fedik a. valóságot.

Reflexión
/’ Mereț nyilatkozatához a következő 
meg jegy zéseket füzzük:

A CR-nak jogában állott egy alája 
rendelt szerv bármely funkciónáriusá- 
nak felfüggesztése. Hiba történt azon
ban ott, hogy az ügyet nem bocsá
tották a fegyelmi vizsgálat alá.
. A CC mult vasárnapi ülésén iga

zolta a cluji kerület választásait,
' de Merețet labdarngőszakosz- 
' tályi elnöki tisztségében nem 

' erősítette meg és igy Mereț nem 
. elnöke a iabdarugőszakosztály- 

z nak, tehát felfüggesztésének
x ügye is befejezést nyert. ;
A labdarugószakosztáiyt a rendkí

vüli közgyűlésig, mely hivatva lesz az 
uj elnököt megválasztani, ár. Hațigeanu 

l Simion fogja vezetni. A rendkívüli köz
gyűlés egy nagyobb és sportéletünkre 
súlyosan kiható esetleges változást el
kerülendő, minden valószínűség szerint 
meg fogja erősiteni Hațigeanut tiszt
ségében, mig , .

Mereț kiváló képességeinek ki- 
, fejtésére nagyszerű . teret fog 

nyújtani az AAFAR, a bírák or
szágos testületé, amelynek ő az 
egyedüli komoly elnök jelöltje.
Hatigeanu dr.-t tiszta judiciuma, te

kintélye teljes mértékben predesztinál
ják az elnöki tisztségre és meggyőző
désünk, hogy nála megfelelőbbet e 
fontos pocició betöltéhére nem egy 

I hamar fogunk találni.

- A labdarugószakosztály még nem dön" 
főtt a mérkőzés napjára vonatkozólag, 
azonban valószínűleg julius elejére fog 
esni a választásuk. ..

Arad szövetségi kapitánya felajánlotta 
a cluji kerületnek, hogy a mult évben 
.elmaradt revansra május hó 30-át ó-

SPORT ÉRMEKET 
zománezozott is préselt egyleti jelvényeket készít 

MAXIM OSTERN 
'arany-, ezüst és femárngyár Temesvár, II. Malomtér

hajtja kitűzni. Miután azonban május 
végén'és julius elején kerülnek lebonyo
lításra az országos bajnokság előmér- 
kőzései, minden valószínűség szerint 
egy későbbi időpontot fog javasolni 
szövetségünk. 1 /

■ / E három mérkőzés is már válózato- 
sabbá teszi programmunkat és ha még

. több neves külföldi csapattal megindult 
tárgyalásainknak csak egy része is e- 
redményre fog vezetni, úgy érdekes és 
váltózatos szezonra van kilátásunk.

A nemzetközi program
' Május 26., Budapest: Magyarország 

'—Csehszlovákia.
Május 30, Bécs : Ausztria—Francia

ország.
Junius 13, Kopenhága: Dánia-Hol

landia.
Junius 13, Stockholm; Svédország

—Olaszország.

glTUÉTIK^

Jugoszláv—lengyel 1 
atlétikai verseny Varsóban

Junius 10 és 20-án találkoznak Ju
goszlávia és Lengyelország válogatott 
atlétái Varsóban. Mindkét ország min
den számban 3—3 versenyzőt indíthat, 
a stafétákat kivéve. A verseny programra 5 
szerint 18 pontból áll és a zsűrit szerb 
és lengyel sportemberek közösen fogják 
ellátni.

A szezon első atlétikai versenyét 
a Bihorul zászlószentelési ünnepélyével 
kapcsolatosan rendezte meg Oradeán e 
hó 10-én. A verseny legtöbb számában 
a cluji Universitatea atlétái győztek a 
szezon elejét tekinteve, érthetően gyen
ge eredményekkel. Egyedül RuSsu (U) 
180 cm.-es magasugrása emelkedik ki 
a verseny eredményei közül. Russutól ; 
atlétikai körökben nagy fejlődést várnak 
a szezonban.

A timișoarai válogatott 
programmja

Budapest, Alexandria és Konstan
tinápoly válogatottjai Timișoaran 
Pönkösdkor a 33-as -FC játszik ;

a Kinizsivel Timișoarân

(Timișoara, május 17.) Az eddig 
szürke timișoarai szezon hatalmas len
dület nyert a Kinizsi hazaérkezésével. 
A Kinizsinek egyiptomi túráján szerzett 
össz eköttetésen felhasználva ugyanis, < 
sikerült lekötni

junius7 3-ára Konstantinápoly, 
augusztus 12-ére pedig; Alexand

ria válogatott csapetait. ■
"A Kinizsi vezetősége általösszeállitott 
programra kibővül a 33-as FC pün- 

■ kösdi két napi vendégszereplésével, 
valamint junius 6-án Budapest—Timi
șoara válogatott mérkőzésekkel.

. Itt .említjük meg, . hogy -Timișoara • 
válogatottjai (a Kinizsi játékosai nélkül) ’ 
13-án Aradon mérkőztek Arad váloga
tottjaival 3:3 (3:1) eredménnyel.

Felhívás!
.A Cluji kerület futbalszakosztá- 

lyát érintő mindennemű megkere- 
sés dr. Hațiegan Simion elnökei
mére, Cluj, Strada Neculcea (v. 
Kornis utca) 2 szám intézendő.

A A A
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vitás és 

hurozás

Kötött áruk 
nagyraktára .
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relések
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Ország-os vivőverseny 
Clujon

; A romániai vivósport nagy jelentőségű e- 
seményre készülődik. A Romániai Vívók Or- 

, szagos Szövetsége ugyanis — értesüléseink 
szerint — megbízást adott a Vívó Club-nak 

.(Cluj) és a KAC vivószakosztáyánakaz ez évi 
országos bajnokság közös megrendezésére. A 
VC és a KAC között megindult tárgyalások' 
már pozitív eredményre is vezettek, amennyi
ben az 1926 évi Román vivő bajnkhágokat a 
jövő hó 5- és 6-án tartják meg Clujon.

A rendező egyesületek, felismerve a kérdés 
' rendkívüli fontosságát, széleskörű előkészüle

teket tettek a legteljesebb siker érdekében. A 
zsűriről, minden vivóverseny legkényesebb ré
széről, a rendező egyesületek idejében gon
doskodtak. Mielőtt a propoziciókat szétküldöt- 
ték volna előre biztosították az ország leg
első versenybiráinak á zsűriben való részvéte
lét, miáltal a versenyzők teljes garanciát nyer
nek arra, hogy a zsűri részéről kellemetlen 
meglepetéseknek kitéve nem lesznek.

A tisztelet dijakat képező tárgyak össze
gyűjtése érdekében meindult akció meglepően 

, szép eredménnyel kecsegtet és a rendezés töb
bi előmunklatai is a befejezéshez közelednek. 
Egyedül a megfelelő terem kiválasztása okoz 
még gondot a rendezőségnek, de ezt a kér-. 
dést is remélik rövidesen sikerrel megoldani.

A rendező egyesületek mindent megtesznek 
a legteljesebb siker érdekében. Az ország 
minden neves vívójának az. összegyűjtését a 
KAC kipróbált vívó szaoksztálya vállalta ma- 
gárajés ismert agilitásukban eddig még nem ta
pasztalt népes mezőnyök indulásának garan
ciáját látjuk. , 1 ,
' Zsűri képző tanfolyam. A cluji kerü
let vívó szakosztálya elhatározta, í hogy még 
ebben a szezonban, zsűri képző tanfolyamot 
rendez s annak vezetésére a kiváló Schenker 
mestert kéri fel. A nagyszerű eszmét a cluji 
vívó körök örömmel üdvözölték és máris több, 
vívó szakértő jelentette be a tanfolyamon való 
részvételét. Ezúton is felhívja a vivószakosz- 
tály az érdeklődőket, hogy a tanfolyamot érin
tő ügyeken felvilágosításért forduljanak Sehen- 
ker mesterhez, aki minden kedden és pénte
ken este 8—10 között a rom. kath. főgimn. 
tornatermében tart tréninget.

A gyéresi Sodronyipar 
sportegyesületének működése
(GhirișA gyéresi Sodrony

ipar nemrég alakított sportegyesiilete. 
rácáfolva a vidék sportjának mindun
talan hangoztatott stagnálására, élénk 
tevékenységet . fejt ki és némelykor 
hetenkint két mérkőzést is játszik ismert 
és elég jó játékerőt képviselő csapa
tokkal. Legutóbb máj. 10-én Sigisoaran 
játszott a Vulturullal és azt 3:1 (0:1)
arányban legyőzte. 13-án fogadta a ut^n, ha a BEAC js. az Utolsó pilfa- 
” .. . . .. ... . -. . natban ütközne elháríthatatlan akadá-Somesad4 Aviație csapatát, mely felett 
2:1 (2:1) arányú győzelmet aratott. 
Góllövők Nemeș és Morar a Sodrony
ipar és Szatmáry a repülők részéről. >

A Hakoah túrájának sikere 
. Amerikában .

Hakoah— Spártá 6:1 (3.-0)
Bécsből jelentik: A Hakoah amerikai 

túráján újabb sikert ért el a Sparta 
feletti nagy gólarányu győzelmével a. 
Hakoah góljait Kisenhoffer (3), Schön- 
feld, Wortmann és Neufeld lőtték. =

A győztes bécsi csapatot szép < telje-; 
sitményéért az amerikai közönség mély 
ünneplésben részesítette.

A kolozsvári 
CZELL sörfőzde világos

ü

söre a közönség legkedveltebb 
itala!

össze nem tévesztendő más gyárt
mányú „Czell" elnevezésű sörökkel, 
mert csak az „URSUS" elnevezésű 

sör az eredeti és közkedvelt <

Kolozsvári
Monostori sör!

Veszélyben a BEAC 
pünkösdi szereplése

Nincs meg még a beutazási engedély és állí
tólag nem is lesz — Biráescu és Dragomir 
Bucureștibe utaztak a beutazási engedély 
megszerzése érdekében u A CC garantálta 
a BEAC szereplését — A vendéglátó csapatok 

felállítása és a mérkőzések bírái
Rendkívüli kiadásban jelentettük, hogy 

az Universitateanak a > budapesti egye
tem csapatával megindított tárgyálásai 
eredményre vezettek s így pünkösdkor 
érdekes; mérkőzésekre nyílik kilátása 
Kolozsvár közönségének. Az Univer
sitatea megtette a kellő, lépéseket a 
BEAC beutazási engedélyének kiesz
közlésére és a nemzetközi atrakció 
kellő reklamirozására. _ ■
, Teljes megelégedésre vezettek az elő
készületek * péntek délig, amikor hiva
talos helyről az a hír indult ki, hogy

a BEAC nem kapja meg: a be
utazási engedélyt és Így pün
kösdre Kolozsvár ismét prog- 

ramm nélkül marad.
A beutazási engedély . megtagadásá

nak hire kellemetlen meglepetést oko
zott átrendező egyesületeknek. Miután 
azonban tisztában vannak a BEAC 
szereplésének -fontosságával, mindent 
elkövetnek, hogy az akadályokat elhá
rítsák és az Universitatea két vezető
embere, dr. Dragomir Silviu és dr; 
Biráescu ügyész leutaztak Bucureștibe, 
ahol Goga miniszter intervencióját ké
rik a beutazási engedély azonnali ki-

• adásaérdekében.
Az Universitatea vezetők, bucurești 

utjának eredménye lapunk zártakor még 
ismeretlen, de minden / valószínűség 
amellett szól, hogy . - -

akciójuk sikerrel járt annál is 
inkább, mert a CC Tătar profesz- > 
szór felszólalására garantálta a

BEAC romániai Beutazását.
A beutazási engedély megtagadása 

beláthatatlan horderejű következmé
nyeket vonna maga után. A Vasasok 
húsvéti vendégjátékának elmaradása 

lyokba,:ugy többé nem akadna kül
földi egyesület; mely tárgyalásokba bo- 

. csátkozna egyesületeinkkel. Reméljük, 
hogy az intézőköröket idejében sikerül 
jobb belátásra bírni és némi izgalmon 
kívül nyoma sem marad’• az intrikákra 
visszavezethető kellemetlenkedéseknek.

A csapatokról
Lapunk legutóbbi számában részle-

Az egyesületek tagdijhátralékainak ügyében 
szigorú határozatot hozott a CC.

p Egyesületeink figyelmébe
(Cluj, május 17.) Bucureștib01 jelentik: A CC legutóbb? ülésén foglal

kozott az FSSR tagegyesületeinek tagdíjhátralékos ügyeivel és azt a szigorú 
határbzatot hozta, hogy amely egyesület a központtal szemben tagdljhátralékban 
van, bajnoki mérkőzésre nem jogosult és lejátszott mérkőzései ez .alapon meg- 
óyhatók. szigoru> de máskülönben egészen indokolt határozatát egyesüle

teink figyelmébe ajánljuk, nehogy esetleg lényegtelen összegű tagdijrészlet be 
nem fizetése miatt kellemetlen meglepetésben részesüljenek.

Az összes sportfelszerelések 
nagyraktára

EMIL SCHUSTER
CLUJ — KOLOZSVÁR, PIAȚA UNIREI

tesen ismertettük a BEAC játékosait 
játékerejét és a várható eredményeket 
Most már a cluji csapatok összeáll itá- 
sát is közölhetjük, melyek a következők: 
| Universitatea: . , '
; . " ' Dr. Lázár , , >
' ' ! dr. Țirlea—dr. Hirsch 
Milivoi—dr. Hațieganu—Giurgiu II.

Mayer-Blașiu-Baba-Bonciuct-Giurgiu I.

' Szó vkn a bajnokcsapat régi, kiváló- 
képességű játékosának, a lábbajából? 
felépült Huza-nak a szerepléséről is, 
mely esetben Giurgiu I. jönne a cen
terbe és vagy Mayer. vagy Baba ke- 

’ rülne tartalékba, esetleg . Blașiu fog
lalná el a'Milivoi helyét.. <

KAC: : \
Szatmáry

' , Kovács—Arnold
: Knizs—Lakatos— Kertész . '

Mezéy-Raduch- Schultz- Szaniszló - Heim
Ha sikerült a KAC-nak Krieshoffer I 

részére a mérkőzésre játékengedélyt 
szerezni, abban az esetben közvetlen 
védelme rendkívül megerősödne.: Ha 
Knizs lábsérülése a mérkőzésig nem 
javulna, úgy Schultz megy hátra a 
halfsorba és helyét Szaniszló foglalj^ 
el, mig a balösszekötő pontján a reak- 
tiváit Batrin fog játszani. .

; A mérkőzéseit bírái
Megállapodások szerint az elsőnapi 

: BEAC—Universitatea-mérkőzést cluji
- biró, Selicianu vagy Moldovqn fogja 

vezetni Miután azonban Moldovannak 
nincs még meg a kellő rutinja nem
zetközi mérkőzések vezetésére, minden 

' valószínűség szerint Seiícianut fogják 
felkérni. A sportpályákat látogató kö
zönség is megnyugvással venné tudo
másul Selicianu delegációját, akiben 
feltétlenül megbízik.

■ * A másodnapi BEAC—KAC-mérkőzés 
Vezetésére dr. Morar Teofil nemzeti 
szövetségi kapitányt kérték fel, aki el
vállalta a megbízatást. Morar dr. bí
ráskodása külön érdekességet fog köl
csönözni a mérkőzésnek.

MIPS
A pünkösdi mérkőzések hely

árai. A rendező egyesületek vezető
ségétől nyert értesülések szerint a BEAC 
mérkőzésekre: a következő helyárakat 
állapították meg! páholy ülés 120-—, 
I—111 sor 80'—, IV—VI sor 65.—, VII—X 
sor 50-—, korzó 40’—, állóhély 25’—, 
gyermekjegy 10 lei. . ,

A biródijak befizetése.A mult hé
ten előfordult, hogy a bajnoki mérkő
zésekre a BB nem küldött ki rendes, 
időben bírókat, mert azok dijait nem 
fizették le a pénztárhoz előre. Egy más 
megoldási módot kellene találni a biró- 
djiak lefizetésére mert a mai módszer 
sértő az egyesületekre, de a BB re is. 
A legegyszerűbb volna minden egyesü
lettől a bajnoki szezon elején 400 lei 
kauciót bekérni, a birói dijakat pedig • “ 
esetenként a pályapénztárnál kiutaltatni. 
Arra váz esetre, ha a mérkőzés bevétele 
nem fedezné a kiadásokat, szolgálna 
a kanció s a kifizetett birói dijak ősz- ; 
szegével megfélegesitett kaució eredeti 
összegére volna kiegészítendő az illető 
egyesület által. Ileynformán megoldást 
nyerne a birói dijak kérdése és felesle
gessé . válna a folyotnos ellenőrzés is. •

Citroen
Uj helyiségben a Comitetul Re- . 

gional. A CR-nak végre sikerült a Cal. 
Victoriei 34. sz. alatt megfelelő helyisé
gekhez'jutnia. Ugyanide helyezik át 
a labdarugószakosztály, valamint a többi " 
alosztályok is hivatalos helyiségeiket. 
Tét vek szerint állandó titkári állást 
kreál a CR miáital az irattár és az ál
talános, ügyvitel végre rendszeres keze
lés alá kerülne. Szó van arról is, hogy 
a Sport szerkesztősége is az uj helyi-' 1 ’ 
ségekberi 'nyerne elhelyezést, erre vonat
kozólag határozat mindeddig nem történt

Megbüntették a Vasas-t Bucures-, 
tiből jelentik: A Comitetul Central 
legutóbbi ülésén foglalkozott a cluji 
munkáscsapat ellen beadott feljelentés
sel, mely a budapesti Vasasok nevével * 
történt visszaéléssel vádolja meg az ’ - 
egyesületet. Emlékezetes, hogy a Vic
toria húsvéti körmérkőzésekre a buda-. ' 
pesti vasasokat kötötte le, miután azon- 
bán részükre ’á beutazási engedélyt. f 
megszerezni nem tudta, a cluji Vasa
sokat vitte le. Ezzel természetesen senkit : 
sem tévesztett meg, azonban, úgy lát- ‘ 
szik valaki mégis rossz néven vette a 
cserét és feljelentést adott be az ügy
ben. A CC indokoltnak találta a vádat, 
miután a munkás csapat részéről senki 
sem volt ott hogy felvilágosítsa az 
ü^ést és 2000 Lei pénzbüntetéssei suj- 

i tóttá az egyesületet. A munkások tér- ' 
mészetesen megfelebbezik az Ítéletet.

A CR ülése. A CR elnöke, dr. Tátar 
Corlolan a CR e heti ülését a pénteki 
ünnep mratt szombat? délutánra hívta 
össze. Az ülés helye a bőrgyógyászat 
klinika előadóterme..

Ingyen 3500 lei
hez juthat az, ki a

PÁRISIÉN ÁRUHÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdinand 19 
áruházban bármit vásárol, mert a 
Párisién Aruház R.-T. Igazgatósága 
elhatározta, hogy cégé jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevőközön
ségének jutatja vissza és pedig: 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett 

3 értékes tárg-y^ 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellei értékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja.* .
Férfi divat-,rövid-, kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz 

áruházunkban kiszolgáltatva.
I
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' H Balga szűz. (Táray Ferenc buesufellépé- 
sével, Székelyhidy Adrienné vendégjáté-

• ' í - kával és Poórüü fellépéséval. Napi bér
let 124. B. Sorozatszám 394.)

' ; Kedd: Medgyasiai .Vilma bucsuvendégjátéka. 
■ • (Teljesen uj, egész estét betöltő műsor-
t < i' ral. Nagyon mérsékelten emelt helyárak-

. kai. Premier-bérlet, 59 sz. Sorozatszám
' , ’ • 259.). ,:

: Szerda: Luxemburg grófja. (Operett-repríz, uj' 
szereposztással. Napi bérlet 125. A; So
rozatszám 396.)

: r ? Csütörtök: Csókos asszony. (Operett-újdonság, 
< először. Premier bérlet 60. sz. Sorozata 
, . szám 397.) . ■ •

Péntek: Csókos asszony. (2-odszor. Napi bérlet
’ • 126. B. Sorozatszám 395.)

Szombat délután 6 órakor: Kaméliás hölgy. (I- 
gen olcsó helyárakkal. Sorozatszám 397)

> Szombat este 7,9 órakor: Csókos asszony. (3-
' , , adszor.'Napi bérlet 127. Sorozatszám

400.) í •
Vasárnap délután 0,3 órakor: Grant kapitány 

gyermekéi. (Gyermekelőadás igen olcsó, 
helyárakkal. Sorozatszám 401.) ।

Vasárnap délután 7,6 órakor: A cárnő. (Leszál
lított helyárakkal. Sorozatszám 402.)

Vasárnap este 7,9 órakor: Csókos asszony. (4-1 
edszer. Bérletszünetben, Sorozatszám

- , 1 403.) " 1 -
’ J Hétfőn délután' 7,6 órakor: Három a kislány.

> (Leszállított helvárakkal. Sorozatszám
* , 404.) .

• Hétfőn este 7,9 órakor. Csókos asszny. (5-öd-
. < ■ szőr. Sorozatszám 405-) , -

Székelyhidy Adrienné vendégjá-
: téka. Hétfőn este' Bataille nagyhatású 

, drámájában, a Balga szűz-ben mutat- 
,kozik be a kolozsvári közönségnek Szé

kelyhidy Ferenc húga, Székelyhidy Ad
dende.-A tehetséges fiatal budapesti szí
nésznő, bemutatkozását élénk érdeklődés

Tătar proféssásof! balesete 
' ,ă bucaresti .Stădiânbait ' , 

\ 77 I ; í1"- V /7
Beszakadt a nézők alatt az ideiglenes tribün egy része , 
A francip-ronrán válogatott rugby-ineccs alatt történt 

. I,>a szerencsétlenség 7 - 7 'r
j (București,' máj. ,12) ‘Bucureștibol 
i jelentik: A bucurești' katonai' arzenál 
«háta mögött épplö imodern, - hatalmas 
,-sporttelep munkálatai anyagiak hiányá

ban szünetelnek. A munkálatok beszün
tetésekor már teljesen készen állott az 
ideális talajú fütballpálya > és hogy a 
bucurești pályahiányon könnyítendő,}az 
uj pályát a , Stadion teljes' felépítése 
előtt is használhassák, a teret övező

1 domboldalakra több ideiglenes tribünt 
állítottak fel. • ...

10-n délelőtt került'- lebonyolításra 
a francia—román válogatott rugby meccs, 

’ amikor tömegesen kereste fel,a Stadiont 
•; București közönsége. Az egyik ideigle- 
• nes tribün a tömeg súlya alatt besza

kadt és az ott helyet foglaló cluji ke
rület elnöke, 1 *

Tătar professzor az esés követ-' 
kéziében jobb alsó lábszárán - 
súlyosabb természetű' zuzódáso- .

, kát szenvedett.
A tribün padozatának beszakadása oly 

kis helyen történt, hogy a baleset sze
rencsére nem,járt komolyabb követkéz-

.ményékkel és annak legsúlyosabb se- 
• besültje Tătar professzor volt. . > , .
7,* ' , Yátar professzor , -

‘ 7 a szerencsétlenségről.
Felkerestük Tătar professzort lakásán 

í közvetlen hazaérkezése után. A baleset 
, nem hagyott mélyebb nyomokat s szinte 
• jókedvűen az alábbiakban mondotta el 
a szerencsétlenség történetét;
'— A vasárnapi francia—román rugby 

meccset akartam végignézni és ezért 
az ideiglenes tribün'egyik padján fog- 
laltam helyet. Odaérkezésem: után rövid 
időre hangos reccsenéssel a nem égé- , 
szén szilárd padozat egy kis része be
tört a közönség súlya alatt épen azon 

> a, helyen, ahol épültem és egy felülről 
• réámzuhanó pad lábomat meglehetősen 

összezúzta. Pár napi bukaresti fekvés 
után már hazajöttem és rövidesen meg

• is kezdem szokott müködésémet.
• ! A CR közbecsülésben álló elnökének 
sérülésében komplikációk nem állottah 
elő, s lapunk megjelenésekor már át is 
vette hivatalát. i

$ ' îz

LEGÚJABB
> előzi meg, 1 <

Sporthumor
v Driblí.

’ Az egyik kolozsvári orvos, nagy sport- 
ember, féltékenyen őrködik kedvenc csa- 

.7 .paiaf tagjainak testi épsége felett. ,
- A múltkoriban észrevette, hogy egyik 
játékosuk, aki * csak nem rég nősült, 

• erősen visszament formájában és testi 
"kondíciója sem volt kielégítő. Az orvos 

. Ismerősünk magához hívja, 'kikérdezi és 
. valami port rendel neki. ■ '
. ’ Két-három hét múlva ő maga is meg

lepetéssel tapasztalja orvosságának ki
tűnő hatását. Meg iș kérdezi a fut-

' ballistát: \
— Hát ugye, hogy használt a szer?
~ Hogyne, — felelte a kérdezett — 

.minden este beadok egy port belőle a 
feleségemnek és mesésen alszom reg
gelig. .77... . - ™

Deficites nap.' • f
Az Aeademia^—Vasas mérkőzésre is 

kivonult a két sportpápa.
Alig tekintenek körül, feltűnik mind- 

, kettőjüknek, hogy mily kevésszámú kö
zönség kereste fel a CFR pályát és a 
rendezők hosszú orrára pillantva,^kérdi 
az egyik: . , . > r

— Mit gondolsz, hány-fizető néző 
' van ma itt? ‘ •

— A kérdezett körülnéz, de mert nincs 
az arcokra írva, hogy ki fizetett és ki 
nem, tanácstalanul bámul barátja arcára: 

_ —? ? ?
— Hát egy. A New-York fizetője:..

A vidéki eredmények
. I Z' ír.'. t^

KKASE vereséget szenvedett Tărgul-mureșen

- SCM: KKASE (Cluj) 1:0 (1:0)
(Jârgul-mureș máj. 17/ A1 SC Mureșul vasárnap délután a cluji 

KKASE-ț látta vendégül utolsó bemutatkozó mérkőzésének alkalmával 
, és a cluji csapat , felett mindvégig izgalmas, heves küzdelem után 1:0 

(1:0) arányú győzelmet aratott ’ .
A kereskedő csapat vereségé meglepetés annál is inkább, mert 

Hruschákot, .Románia egyik legjobb játékosát szerepeltették a center- 
half posztján. . , - _.

A. KKASE vereségének híre még megerősítésre szorul.

Timișoara
Kinizsi—Sparta Unirea CFR 5.0 (2:0). 1 bsztályu bajnoki mérkőzés.

Állandó Kinizsi fölény a góllöVők Semmier (2) Matek (2) és Wetzer.
A Kinizsi igen szépen játszott, különösen csatársorának akciói tetszettek. 

Mindvégig iskolajátékot produkálva, biztosan nyerte elmaradt bajnoki mérkőzését* 
Biró :• Révész: , : . : 7 ,

lit. 
lit, 
túl

. ZsSE—Banatul 3:3,1. osztályú bajnoki.
A 3. percben Bokor szerzi meg a vezetést, a 17. percben Tabak egyen- 

A 28. percben ismét Zsombolya eredményes, a 29. percben Ghiíezan egyen- 
a 36. percben Zsombolya. ismét magához ragadja a vezetést, amit a Bana- 
csak a második félidőben egalizál.' Biró: Keller.

* ATE-Jiul 2:2(2:2) I. osztályú bajnoki
- Élénk nívó mérkőzés, mély az erővisszonyoknak megfelően eldöntetle-

A bajnokság állása
' A elujl

f < helyezés

I. oéztályu bajnokság

1. Victoria
2.KAC
3. Haggibbor
4. Umversit.
5.- KKASE
6. CFR
7. Húsos
8. RMS
9. Academia:

10. Vasas

15
17

, 16
13
18
15
16
17
12
15

12
10
9
7 .
7
7
5
5 
3,

.2 
3
4
4 
,2
1. 
5
4

1

1
4
3
‘2

e«Jti

37 
47
34
28 ■

9- 29
7 30
6 24
8 ’ 26

10 17
14* 6

16 
25 
17
17 
37
27 
34 
34 
34
35

a> 
»« .. 
N -

26 
23
22 
18
16 
15 
15
14 
6
1

Páris két vezető egyesülete fu- 
, zionáltA parist Red. Star és Ölimpi- 
que elhatározták, hogy egy egyesületbe 
tömörülnek. Az egyesület uj neve Red 
Star Olimpique lesz.

Libái József
FÉMÖNTÉDE „

CL UJ - KOLOZSVÁR,
CALEA VICTORIEI 93.

Olasz bajnoks
/ eredmények.

A)csop.: Novara—Intarnacionale 1:1; 
Torino—Modena3:1, Doria—Udinese 3:2 
Casale—Legnano 5:0. B) csoport: Li- 
vorno—Juventus 1:1 (meglepetés), Re- 
giana—Alessandria 2:1J . <'

,y, Csehszlóvákiában bün
tetik a lazsálást.

v {Prága, máj. 12) Prágából jelentik: 
Prágában a Sparta* ellen vívott bajnoki 
mérkőzésen a Victoria Zizkov két játé
kosa feltűnően lazsált, ami a Sparta 5:1 
arányú győzelmét tette lehetővé. A Vic
toria Zizkov most Carvant -2000 cseh 
korona (cca 15000 Lei) és Jelűnek szék 

.sőt 300 cs. korona „pénzbírsággal súj
totta.

Felelős, szerkesztő: 
MOL1TORISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

< Tavaszi újdonságok
megérkeztek

Neumann M. 
férfi- és f.iuruha- 
áruházaj C 1 uj, Piața 
U n i.r i i, 1 4. szám.:-:

: Mi lesz az országos bajnokság
. ; elömárkffzéseivel

* ’V ÁzFSSR szabályai értelmében a ke-, 
rületi bajnokságok minden év junius hó 

’ 1-éig befejezést kell nyerjenek. Az ország 
, legtöbb kerületében már május utolsó 

felében be is fejeződnek a bajnokságok, 
azonban ...

a CC még; mindifi; nem intézke
dett az előmérkőzések sorrend- 

7 > jének és helyeinek megállapítása 
ügyében

Felhívjuk a körülményre a CC figyel- 
, mét és javasoljuk egyben, hogy • az 

. elődöntők értékének és érdekességének 
fokozására a sorsolások megejtésénél a 
regáti és; erdélyi kerületek bajnokcsa
patait saját országrészük egy-egy másik 
csapatával hozza össze és a két ország
rész csapatai csak a középdöntőben 
találkozzanak; A döntő amúgy is Bu- 
curestiben játszandó le s igy a regáte 

, ' módosítással semmit sem fog veszíteni.

lenül végződött., ,' 1 ■ , - / ' p , ‘
A Jiul szerzi meg a vezetést az első félidő’ !1. percében ’Seider lövé- 

, sével 13. percben Tóth (ATE) egyenlít. A 15. percben Jiul ismét vezet Seider 
újabb góljával, 33. percben Tóth tizenegyesből egyenlít. ' . • ,

Hakoah (Arad)—Kadima (Timișoara) 3:2 (2.0) Barátságos mérkőzés 

u v A két rivális város zsidó csapatainak találkozásából a szerencsésebb aradiak 
kerültek ki győztesen. ' ' > 1 . , ,

Az első félidő a Hakoah* é, a második pedig a Kadimáé volt, amikor kis 
szerencsével/ nemcsak egyenlíthetett volna, hanem a győzelmet is megszerezhette 
volna. - ' . ' .

CITROEN

bői

Bíró: Jentzer.

Arad
/

o k

N> Glória CFR—Olympia 2:0 (0:0), bíró Horváth.
Nivótlan; csapkodó játék, melyet a viharszerü szél is akadályozott.

’v A 11. félidő 25, percében Dcbos Öngólt vét, a 34. percben tizenegyes-
Szabó beállítja á végeredményt. ■ \ (

/ : / Oradea '
Bihorul—NSCM (Salonta) 3:1 (1:0), {. osztályú bajnoki.

NAC-CFR 2.0 (2:0). I. osztályú bajnoki. 
• ' -: ;'7. ' . 7 ■ • .7';.' ,

; Vúlcan
VSC-CSA (Alba-Iuíia) 6:2 (4:1) 7

Az UCASP-tól k'váll vulcani.csoport futballcsapata biztosan győzött a ff.
erőkből álló Albajuliaiakon.' / , '<■ ; '

Nyomatott a .Leutgcher Bcte* nyomdában, Cluj, Piața Mihai Viteazul (volt Széchenyi-tér) 34,
atal

Hirdessen 
a Sportban

L


